
令和5年度 救急法講習会の参加者アンケート結果

合計 学生 職員
   研修申込者数 114名 102名 12名
   参 加 者 111名 100名 11名

アンケート有効回答 102名
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その他のご意見
・ AEDのほかに回復体位と異物除去のやり方を知れてよかった。 3人
・ すごく必要な講習だと思う。 2人
・ 勇気がいるが、人が助かるなら自分が進んでやりたいと思った。 2人
・ AEDの適切な使い方が分かった。 2人
・ これからも忘れないようにしたい。 2人
・ 非常に勉強になった。 4人
・ 骨折した時の固定法・テーピングも知りたい。 2人
・ 回復体位・異物除去の講習を受けたのは初めてだったので良い機会だった。 2人
・ 以前受けた講習会よりも詳しく分かりやすかった。 2人
・ 異物除去がうまくできなかった。回復体位をきちんと知っておきたいと思った。 2人
・ 妊婦・新生児に特化した救急法講習を受けてみたい。 2人
・ 熱中症の時の対処法の実習も受けてみたい。
・ 今まで受けた救急法の中で、今回最も詳しくためになる講習だった。
・ 小学生のAEDがあれば…の話はもっと広めるべきだと思う。
・ 物が喉に詰まっていて心臓が止まっていた時どうするのか知りたい。
・ 応急処置全般を知りたい。
・ 各部局必須講座とすべき内容だと思った。


